Sk e AR A B S T BCR LD A RICET 2 RBIOED 5 & 2 AITL Y | M
Rz RDEBY AFTKLET,

a3 FFEMBORIL D AT

1 RRE TR

[4Fn 443 H 31 HEIE]

(1) A (Hf7 . TH)
ES 3 ¥ B OB BN A W om|I A X
1 4 #H & Kk O

0

£ i o 3,316,208 3,316,208 100.0%

2 i B B &k O

N 428,504 399,959 93.3%

F ¥ Bt ’
3 B X W 4 1,849 1,849 100.0%
4 W pE I A 114,182 101,410 88.8%
5 b A 4 113,496 113,496 100.0%
6 i et 4 62,252 62,252 100.0%
7 : 1% A 253,517 220,650 87.0%
8 #H = & 241,900 0 0.0%
% A & &t 4,531,908 4,215,824 93.0%

(2) (Hf7 2 TH)
ES 3 Y B OB K| W oW | T =®

1 i o & 3,119 693 22.2%
2 i % & 426,754 412,952 96.8%
3 i s 2 3,503,314 2,202,708 62.9%
4 N & & 596,501 596,352 100.0%
5 e fird % 2,220 0 0.0%
% H & 5 4,531,908 3,212,705 70.9%
X OHWEEME CHLIAM4HE 4 H 1 ANSEES H 31 HETOIRA LXK

HIZTEENTWHWETEADT, ETOIRANEZIHEZGATTRE L IIST LD

—HLEHEA,



2 WEEDIRDL

(1) B OEY

(BANT : nt)

X o

i (k) BifER

Y GEmfs) JER

N A WM

184,177.33

41,859.39

&

184,177.33

41,859.39

(2) dn

X

O - G R AR 4

= OB M K & M

¥ - B - Bl

FEL XL °
A R R

Bh 9 - 5 B4 A ds B

HE i 3

&

68

XN E B S M B HANC X 2 M (Bl 500 THELL) o4

% Perkl
(3) #4 (HA7 - TH)
X 4 827} 1E =
M B RO R 4|8 % 379,421
U PRIV AE ik Rt ¥
H 4
BoRE % B R K | | 159,988
& F 539,409




3 FEEDIRIM

(1) BB (BN TH)
%y a2 FER| S M 3 F | A4 E3 AR
Bl 1E R E KA B = | B 1E =
S = - 6,453,508 241,900 580,434 6,114,974
& &t 6,453,508 241,900 580,434 6,114,974
(2) &SR] (HA7 2 TH)
% 4 %ﬂ]4$:3ﬂf
B £ =
B O &' & 5,954,246
(I I S 160,728
& F 6,114,974
4  —FEHEANEDORIN
(BA7 - TH)
% sy %ﬁn44£3,ﬁf
B 1E e
— & = 0
& &t 0

o
2

X TR TED T —FHEAEOE AR mET 300,000 THTH D,



